11Iro

Wmsa: oksana
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2009 13:30:00

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 26.08.2009 13:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181672/answer/181673




BepOﬁTHOCTb 3a49aTusd €eCTECTBEHHBIM IIyTEeM CHHU2KEHa (3a cueT CHUKEHUS o0BeMa CIIEPMEI, HaJIN4YUA
AalTJIIIOMHAIITUU U HOHI/ISOOCHepMI/II/I). CnenyeT BBRIIIOJTHATE ITIOBTOPHYIO CIIEPMOTPDAMMY (kaK MUHUMYM -
qepes3 3 Hegenu). Ecnu n3mMeHeHus COXPAHATCA, TO HGOGXOI[I/IMBI OCMOTD K 06CJ'I€‘I[OBaHI/Ie y
dHAOpPOJIora OJid BEIICHEHUA IPUYKHEI U3MEeHEeHU! U non60pa JICYEeHUd.



